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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO
DE ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 18 DE
NOVEMBRO DE 2021

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e
sete minutos, nesta cidade de Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google
Meet, link de acesso: https://meet.google.com/ebm-foxg-hrm?hs=122, reuniram-se os
senhores membros da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
da UNIFESP, sob a Coordenação do Prof. Dr. Samir Sayed, estiveram presentes os
seguintes  membros:  Bolivar  Godinho de  Oliveira  Filho,  Claudia  Terezinha Kniess,
Durval Lucas dos Santos Junior, Emerson Gomes dos Santos, Evandro Luiz Lopes,
Gabriela  de  Brelaz,  Iasmin  Miranda  de  Oliveira,  Jose  Osvaldo  de  Sordi,  Luciana
Massaro Onusic, Luis Hernan Contreras Pinochet, Marcia Carvalho de Azevedo, Matiê
Gouveia Costa, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda Pitombo Leite,
Regina  da  Silva  de  Camargo  Barros  e  Ricardo  Luiz  Pereira  Bueno.  Justificaram
ausência  e  não  foram  substituídos:  Daiana  Oliveira  dos  Santos,  Kumiko  Oshio
Kissimoto,  Pollyana  de  Carvalho  Varrichio  e  Tais  Pasquotto  Andreoli.  Tendo  os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com
17 presentes. Pauta: Informes: - Câmara; - Conselho; - Outros informes. Ordem do
dia: - NDE: discussão do novo regimento e eleição / renovação parcial dos membros; -
Vaga  para  refugiados,  apátridas;  -  UCs  -  1  semestre  de  2022  (planejamento  da
comissão de horários); - Aprovação da ata da 9ª reunião ordinária CC Adm do dia
19/10/2021. O Prof. Samir iniciou a reunião dando informes da comissão do retorno
gradativo realizado em 15/11, em que ele é o representante da Câmara de Graduação,
a qual se reunirá frequentemente para discutir o retorno presencial; 2 assuntos foram
discutidos: a revogação da portaria do trabalho remoto e uma solicitação feita pelos
discentes  e  suas  organizações  representativas,  no  sentido  de  fazer  atividades  no
campus. Já está agendada outra reunião para dar continuidade aos trabalhos para a
próxima semana. Em 22/11, se iniciarão os trabalhos da comissão de horários. O Prof.
Samir apresentou o calendário letivo de 2022 (previsão):  início das aulas para os
cursos semestrais: 06/04 e final: 06/08/2022, com 101 dias letivos; data máxima para
calouros última chamada: 09/05/2022; no calendário também é fixada a data para
entrega da grade horária; dia 28/01/2022. Para continuidade desse informe, o Prof.
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Samir colocou a situação de UCs que deveriam ser colocadas como ponto de pauta:
Atividades de Extensão I e II ministrados pela profa. Claudia e as UCs na área de
Finanças,  ministrada atualmente pelos Profs.  Samir e Bolivar.  Com relação a UC
Atividade de Extensão II, não seria oferecida na grade neste primeiro semestre de
2022 em razão da adequação ao PPC. Somente no segundo semestre teria a UC
atividade de extensão 1 e entraria no fluxo normal. Neste caso, a Profa. Claudia
ficaria  sem  a  carga  de  disciplina  obrigatória.  Esta  comissão  teria  que  dar  um
encaminhamento para a comissão de horários com relação a essa situação ou verificar
a possibilidade da Profa. Claudia ministrar uma disciplina eletiva. Com relação a área
de finanças, já que ainda não foi possível a contratação do docente aprovado em
concurso para a vaga oriundo do concurso de contábeis, os Profs. Samir e Bolivar
estão se organizando para distribuição para a disciplina de Matemática Financeira. O
Prof. Samir está propondo conversar com o pessoal de economia para ofertar em
conjunto esta UC, pois o curso de Contabilidade já faz isso. Nas próximas reuniões ele
trará informações a respeito. Outro informe trazido pelo Prof. Samir é de que talvez o
próximo semestre seja presencial. Ainda está em estudos todas as possibilidades. A
Profa. Gabriela sugeriu que fosse feito um informe aos alunos a respeito da não oferta
da  UC  Atividades  de  Extensão  II.  O  Prof.  Samir  se  comprometeu  a  fazer  um
comunicado aos  alunos  via  entidades  representativas  dando os  esclarecimentos  e
solicitou  que  as  representantes  discentes  colaborassem  na  divulgação.  NDE:
discussão do novo regimento e eleição / renovação parcial dos membros;  O
Prof. Samir fez a apresentação das alterações ocorridas na reunião do NDE do dia
28/10. As únicas alterações foram no preâmbulo do regulamento e no Artigo 4,
sendo que os demais artigos do regulamento foram mantidos.  As alterações
efetuadas  foram as  seguintes:  O  Parecer  da  Comissão  Nacional  de  Avaliação  da
Educação Superior (CONAES) Nº 4 de 17 de junho de 2010, a Resolução (CONAES) Nº
01 de 17 de junho de 2010, sobre o Núcleo Docente Estruturante (NDE) e a Portaria
Nº 1125 de 29 de abril de 2013 sobre o Núcleo Docente Estruturante na Unifesp, a
Comissão de Curso de administração, no uso de suas atribuições, , aprova o presente
Regulamento nos seguintes termos:; Art. 4º - A composição do NDE deverá seguir os
seguintes parâmetros: I.A indicação dos representantes de áreas do curso será feita
pela Comissão de Curso; II. O mandato de seus membros será de 2 (dois) anos, com
possibilidade de recondução; III. O coordenador do curso será seu presidente; IV. O
coordenador  do  curso  será  substituído  nas  suas  faltas  e  impedimentos  pelo  seu
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substituto legal.  V.  A renovação de seus membros deverá ser parcial,  de modo a
assegurar a continuidade no processo de acompanhamento do curso; VI. O último
coordenador deverá, quando possível, participar do NDE; VII. Cada área do curso será
representada  por  no  mínimo  um  docente;  VIII.  As  áreas  são:  (1)  Finanças  e
Contabilidade, (2) Produção, (3) Marketing, (4) Sistemas de Informação e Análise de
Dados, (5) Administração Geral e Gestão Pessoas e (6) Formação Complementar; IX.O
Departamento do Eixo Multidisciplinar será representado por um docente dentro da
área de Formação Complementar; X. A composição do NDE deverá ser mantida três
meses antes de visitas do MEC ou avaliações, durante a implantação do curso, ainda
que  seja  necessária  a  ampliação  do  período  do  mandato  de  seus  membros.  XI.
Composição de no mínimo 8 docentes, sendo entre eles 20% com dedicação exclusiva.
Houve uma discussão sobre a representação no NDE na área de Recursos Humanos e
houve o entendimento de que o regulamento não vedava a participação de mais de um
membro por área, pois mencionava que “cada área será representada por no mínimo
um docente” e que como o NDE é apenas uma comissão de assessoramento, este
poderá contar com outros especialistas, inclusive de fora do corpo do departamento
para dirimir dúvidas.  Colocado em votação, o texto final do regulamento foi
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi colocado em discussão os nomes para
compor/renovação  parcial  dos  membros  da  representação  do  NDE.  Os  nomes
sugeridos foram os seguintes: Samir Sayed: Presidente; Ex - coordenação: Emerson
Gomes  dos  Santos;  Finanças:  Bolivar  Godinho  de  O.  Filho;  Produção:  Kumiko
Kissimoto; Marketing: Tais Pasquoto Andreoli; Tecnologia da Informação e Análise de
Dados:  José Osvaldo De Sordi;  Administração Geral  e  Gestão de Pessoas:  Márcia
Carvalho e Nildes Pitombo e; Formação Complementar: Claudia Terezinha Kniess e
Daiana dos Santos (Eixo). As indicações foram aprovadas por unanimidade. Vaga
para refugiados, apátridas; O Prof. Samir colocou em discussão a abertura de vagas
para portadores de vistos humanitários,  refugiados e apátridas.  Lembrando que o
programa não se confunde com o PEC-G que já havia sido aprovado em outra reunião
e destina apenas uma vaga. Encaminhado pela coordenação pela aprovação, a
proposição foi referendada por unanimidade. Finalizando, foi pautada a aprovação
da ata da nona reunião ordinária da comissão do curso, realizada em 19/10/2021. A
ata foi aprovada com 15 votos favoráveis e 1 abstenção. Sem nada mais a tratar,
o Prof. Samir deu por encerrada a reunião às dezessete horas e cinquenta e dois
minutos. Eu, João Marcelino Subires, lavrei esta ata a posteriori, a qual, após aprovada
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pelos membros da Comissão do Curso de Administração, será assinada por mim e pelo
Coordenador. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE JANEIRO DE
2022.

Prof. Dr. Samir Sayed
Coordenador da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco

 
 Joao Marcelino Subires

Secretário da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
 

103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136


